



tesa® 6037

Termék Információk

Félautomata adagolópad

Termékleírás

A tesa® 6037 állítható szalaghosszúságot biztosító adagoló. Kisebb csomagok lezárására fejlesztették ki. A kis méret biztosítja, hogy stabilan álljon, anélkül, hogy le kelljen csavarozni. A automatikus adagoló mindenhol használható, ahol állandó hosszúságú tesa® szalagdarabokra van szükség. Az előre beállított hosszúságú szalagdarabot az adagoló a fogantyú benyomásával adja ki. Kivételesen a szalagot fűrészfogas penge vágja el. A beállítható maximális szalaghosszúság 10 cm. A tekercestok tartója lehetővé teszi 1"-os és 3"-os tokkal rendelkező tekercesek behelyezését is.

Alkalmazások

A tesa® henger behelyezéséhez, a szalagtartó kereket vissza kell húzni és a pengetartót el kell távolítani. A tesa® szalagot ráhelyezzük a szalagtartó kerékre és mindkét elemet visszahelyezzük az adagolóba. A szalag eleje ragadós felületével lefelé kerüljön a felső szállítóhengerre. A szállítófogantyú használatakor a szalag automatikusan befűződik a kék profilhenger alá. Most helyezze vissza a pengetartót, és a tesa® 6037 automatikus adagoló használatra kész. A szállítófogantyú bütykös csavarjának kilazításával a fogantyú helyzete és így az előre beállított szalaghosszúság módosítható.

Tulajdonságok / Teljesítményértékek

- Roll width max 30 mm

Felelősségi nyilatkozat

A tesa® termékek megfelelő körülmények között nap mint nap bizonyítják lenyűgöző minőségüket, amelyet a rendszeres és szigorú ellenőrzéseknek köszönhetnek. Minden technikai adatot és információt legjobb tudásunk, valamint gyakorlati tapasztalataink alapján nyújtunk át Önnek. Ezeket az adatokat átlagértéknek kell tekinteni, amelyek nem alkalmazhatóak specifikációként. Ebből adódóan a tesa SE nem tud szavatosságot vállalni termékei minden, általa nem ismert felhasználási területére, ezért a felhasználó felelőssége eldönteni, hogy az általa választott tesa® termék megfelel-e céljainak. Amennyiben bármilyen kérdés felmerül, technikai részlegünk örömmel áll rendelkezésére.



További termék információért kérjük keresse fel weboldalunkat: <http://l.tesa.com/?ip=06037>